BANISEA

AT ERFIEZERIR PLICSCOM
RIINFAEE

[13]

Document ID: 31708




BH=x

BR
1 XFFxEEd
11 1588 3
12 W&y 3
13 (ERRS 3
2 ATEHRR
21  EURMEAR 4
22  &HEA 4
23 ATHEXEMNRSER 4
24 IFRRER 4
3 Fmikeg
31 4 5
32 IfEsst 5
33 efEfiEE 5
4 TE
41 RS 6
42  IRTEFEH 6
43 AR 6
44 TERETIEM 7
5 SimEEREE
51 fEREA 8
52 SR 8
53  iELiEE 9
6 iEik
61 i@ 10
7 e
71 HHENEE 11
8 iFH
81 IFEISE 12
82 [RWAER 1
9 i
9.1  FEAEUE 13
92 R 13
#w4EAYIE : 2015-08-12
2 FEF R AIEEESR PLICSCOM HIINHES .

C00TST-HZ-80L1€



31708-ZH-151002

1 RTFARBER

- .(j D>uo

1 XFHFXEEH

1.1 Iheg

RUINEEAB S S R EREFRIE B —RA IR X IR
SETIVERES | AiEERIRIEEE.

1.2 W&
IHfEFERRIRBARBETEI ) INEW AR, tB(I/RBEEEEAFERIRER A
BB (TELE.

1.3 f{ERdtRC

ARCIEREREIMINGES.

i ERETHESRT , SSEEIERERIIGEAR.

BE . EAETHESRT , SSRARZBI/HETEZIR.
el . ERBTHESRT , SSHARZEHI/EGERIRER.

BRI

REFSTEHXITHIRR R AR,
LIES

AIERIE— ISR EIHIRFRIS .
b

HEEER ISR,

1Rl
BIHAIECHE RIS EIERTR S R,

BFEREEELR PLICSCOM RUNNHFCES »



2 NTIERNRE

2 ATENRER

2.1 BORMEAR

EAERGEB AR S TR FI R AT BRI IR S EEHE
AW ARKTT.

TE(GR ELAR YR P AR R RSP RN ARSI

22 SiER

FANEEERSR PLICSCOM RN B 2 — MERESI—EB5.

2.3 RTFHRRBHRLIET
TGS TR BT T &1 VIR 2 V10, XLeiioa(E
SIS SRR AT e | DR B

2.4 TMFiRED
RIREFFBIRP AT RE | MBRAI3I\ TREEERG | LUARIRHRN
ERMMTIERERERN. RIMFEERRSHLIE DIN EN S0 14001408
B TIAE,

ERBRATEREER | FHUTAERB BT RIS :

o OffflEN * —%

o R —E

BT E0EZER PLICSCOM HINNHZES -

C00TST-HZ-80L1€



31708-ZH-151002

3 F i is

B

HESERE - I RHBERE;
IFRRE

HESERE - WMEEH

iwi::kiicg

a%

CIEFIEmRE

3 hmistie

3.1 #£18
MR T EREERERINAGRE | ML AINRRECE TR,
AT LALUE MRS E.

HESEFEUT

§§uﬂwfgm PLICSCOM iERINI R B E A LT LR T
R

- ZBIERIREEE

HEBRELT :
mfﬁﬂ?ﬂz&tﬁﬂﬁinﬂﬂ”’fﬁﬂ PLICSCOM

HIRSLAYRBATIE N EEE M M12 x 1

XEREE
- ZMIN{ERIRBE
MBI BRI AR,

3.2 I{ERR
2&%&&5’95&&?&%@%‘@_@@%’fﬁt;e PLICSCOM , AJLARIZE— NN

WIUEER VDE 0106 55 101 S AR EMBEERANAGKERE. RS
Bigsll "BASH —&.

RTEREZEER PLICSCOM RUINAEEERTArEHEREIIMTY plics®
fERMRRLAR S MR R RFIEEEEATT VEGADIS 61,

IPEE KR | THRINRLE. BEEEA -5 °C (+23 °F) BB
££9 0 °C (+32 °F) BE#HXA.

3.3 efitflisim

IS URIDEIR R RIS Z R B EMEIIRIP. 7Rl , [RI%ER ISO
4180 tRfEskieI MR, LIRREEESREENNEEHER.

IREGRB AL |, AR, WTRHREER , FEFERARZEE
AR ZIGEE, BEEEEERIEINEME,

o CHEIEMEEN " FASH - KEEE "

o HEXNTKIEE20 ... 85 %

T S AIEEE LR PLICSCOM HONIHEEE - 5



4%

*

I8

4 TE

41 EEEE
RERMNBEUTIA :

o SW24iREF

o —FARZ27] 3 mm (0.12 in)

4.2 IFTHEFEE

BIESEOT

1. YMreRiEEE

2. IFTEBTFEMY SIS

3. RIESENAE RS A BB TR R
4. IFIFANIEIRET (2)

FRE. L ITIASTIEIRET

1 EFHEE
2 BT 2

5. HIHAEFFOW ERIRBFEG

4.3 TRRITER
RBTERNENIR AT S B TR

BT ETIEZER PLICSCOM HINIHZES -

C00TST-HZ-80L1€



31708-ZH-151002

s

1EE. 2: USRS

1 iE=eE

2 EagEarEsk

3 BTG

BELRAT ¢

1. BiEEesRERTEG L
2. MRMELEFL RS
3. BiEEBRSATART

4. IFABSEIEALEEL

5. IFEBYIEANEEL (3 Nm)

4.4 TIEETFiEHM

1 VOB T

2. B IBIBATI NI R ST

3. ARERIERAE B R R

T S AIEEE LR PLICSCOM RONIHEES - 7



5 SHAERERER

5 SitmEEREE
51 HSFIRE

HIHEFERERRE R AT,

2SIREIR VDE 0106 55 101 5Pz MBEERANAEEE, M
BHEST BASH —H,

5.2 E&ELR
1 SRS S TR R,

TRE. 3: TR ME RRRRERE

BRIARER

BE BRI RIERAGERL (L168)
BEERIRAIERL (L168)
BERRMRIE N EELANERRL (RE2)
FEIIZET

BEERARAEING (RE)
BEERRIERL (B8)

1SRREBRIEIE: (6) EREIINIRET (5) £
BBERMIENEL(4) NEBERESEERIZR (7) NROEREEE

F—

4. 1%%&@%%&%%@9& (2) ML EERA SRR (3) AL EIERAIERT
—i2

NoubhwNE

w N

5. EiEEREESE BRGNS ES

6. BETHIEREIR(1) LT FEREHITEAMNE L (ATLASRINANS
[, §8FF 90° )

7. BRRAERER (1) LEIBFEMG L, FREOAIEE , BEERE
SEEER

BT E0EZER PLICSCOM HINNHZES -

C00TST-HZ-80L1€



31708-ZH-151002

5 SHRREEIER

3 A
HEE. 4: (FRRRIEEER
o Bgx:
l IR EIEBLG(ERINE R TIRAEER UM ERUEE , WEFERENM
BIHNET.
5.3 #EskiEiE
Bk M12x1
JEE]. 5: 4 ... 20 mA/HART R EifsERzes
1 -G
2+ (3112
3 KREA (GIH 3)
4 RER (GBI 4)
fib (RS PR IEF AETE
Sl 1 E54=)
S 2 £54=)
Sl 3 REA
5|k 4 *&aH
o BE:
l HAEHIEFSIERMRERERBSS | LHIKE 25 m, &5 ASL1SC,

T S AIEEE LR PLICSCOM RONIHEES - 9



6 Ei

6 ifFid
6.1 ik

TRIE SRR AR BRI T,
INPFEE KR | THRIVNRE. BEEER -5 °C (+23 °F) a1+
7E£9 0 °C (+32 °F) BYEE# XM,

10

BT ETIEZER PLICSCOM HINIHZES -

C00TST-HZ-80L1€



31708-ZH-151002

7 g

7 HRfE
7.1 HHENER

%ﬁfgﬁﬁIEI%L‘X&ﬁ?@%’ﬁﬁﬂ?ﬁﬂﬂiﬁﬁﬂ%@%&% www.vega.com FAJT

XERAMATLVRIRAENERE | AHREFRDEMES.

WRINEFELE | BRI SR T

o RSB MUEERITEI—MRBHIHITES

o ERINERAMRBEN RIS

o SESIFIORIS , ARAERENLBEIBEATIME

o FRTEENARLBEES I, ARGKESESNRIINER
www.vega.com,

AT ErEEER PLICSCOM RIINFEEE - 11


http://www.vega.com
http://www.vega.com

8 3D

8 iR

8.1 IFHITE
E2R "EE" A "SHBREEEEE" ETPANRE  LIERNIRF SRS
BREMERIL .

8.2 EMIERR

IR RS EK BRI RIS EIR. Lt BB FERERRIRE
TR FHERTLARMKE T

SIS LR XS AFIFMERSREESANA . AR SRR T LUSEIFERF
Fa.

B RASH —E
ﬁ;i@iﬁﬁﬁlEHS&%%VESIEEJE%EE'JEJQ‘E . ER IR SRR 53]
5

WEEE 0] 2002/96/EG

AERASE WEEE R 2002/96/EG FMERAIEZIEMAIHILA. SIS AUERE
FEETW BN ZREME , AR ESA RITERY, | XL ERIE R TR
R WEEE /N EEHFA A ERRRY=R2.

12

BT ETIEZER PLICSCOM HINIHZES -

C00TST-HZ-80L1€



31708-ZH-151002

9 Mt

9 B

9.1 AR
FAREIE
FrE R AR EIEES NS & RESRIE B,
—HREE
%l 316L 4824F 1.4404 8 1.4435
RN EiERbAIR
- TSk HIEBSEE NIERHYF M12 x 1 316L
IERM
HIEEE BURTFERES
(SERFARLRNERE. CEBEEERE
- A% PLICSCOM -40 ... +80 °C (-40 ... +176 °F)
- # PLICSCOM -15 ... +70 °C (+5 ... +158 °F)
- T PLICSCOM FOIn#AEESR -40 ... +70 °C (-40 ... +158 °F)
HLEBEE
FEANAYER4RS IO 1MEL M12x1
fieg
$%H8 VDE 0106 £ 101 #p% , AR SIREREAINFEEEIRE,
TiEEE 24V DC +5%
B 17 W
9.2 R
URBR - TR
”(297;“,,;“ ~(§.93£n-;n ~(2_9721-;n ~ 116 mm (4.57"
_ 879mm 2 80 mm 279 mm 86 mm (3.39")
(3.03") (3.157) (3.117)
ﬁﬁf]ﬂﬁﬁ R 0outr ) _ ”“mﬂmﬁ -
3 3 < T
= g S @ =
I M20x1,5
o == e T e |
M20x1,5/
@ %% NPT @ @

HRE. 6: JhERI

1 BRI

2 FERANT KRR
431 TEWFAR | FEEHE

B

TS TAEEMELR PLICSCOM AINNMES 13



9 B4
9.3 RIEHRFIRERIP

VEGA product lines are global protected by industrial property rights. Further information see www.vega.com.

Only in U.S.A.: Further information see patent label at the sensor housing.

VEGA Produktfamilien sind weltweit geschlitzt durch gewerbliche Schutzrechte.
Nahere Informationen unter www.vega.com.

Les lignes de produits VEGA sont globalement protégées par des droits de propriété intellectuelle. Pour plus
d'informations, on pourra se référer au site www.vega.com.

VEGA lineas de productos estan protegidas por los derechos en el campo de la propiedad industrial. Para
mayor informacion revise la pagina web www.vega.com.

JTnHum npoaykummn dvpmbl BEA 3awwmwiaotest no BCemy MUpy npaBaMu Ha UHTENNEeKTyanbHyo
cobcTBEHHOCTb. [anbHeriLyo MHhopMaLmio CMOTpUTE Ha cariTe www.vega.com.

VEGAR ™= RELIREHR MIRF=RT .

Bt — H1E B 155 M M ik <www.vega.com,

9.4 PR

ERFERIRAR BN T EFRERESERIRE A/ REIE I,

14 FEF R AIEEER PLICSCOM HIINHES .

C00TST-HZ-80L1€


http://www.vega.com
http://www.vega.com
http://www.vega.com
http://www.vega.com
http://www.vega.com
http://www.vega.com

31708-ZH-151002

Notes

AT EFEZEER PLICSCOM RYNNFAGEE -

15



Printing date:

KTHEREEMOITNERFRIMESEE , RAMTEREGSRIE  BS0RE R FRBHEEIRIRR,

31708-ZH-151002

RERASIRIERHER C €
© VEGA Grieshaber KG, Schiltach/Germany 2015

VEGA Grieshaber KG Phone +49 7836 50-0

Am Hohenstein 113 Fax +49 7836 50-201

77761 Schiltach E-mail: info.de@vega.com

Germany &[E www.vega.com



	1 关于本文献资料
	1.1 功能
	1.2 对象
	1.3 使用的标记

	2 为了您的安全
	2.1 特约操作人员
	2.2 合规使用
	2.3 用于防爆区域的安全提示
	2.4 环保说明

	3 产品说明
	3.1 结构
	3.2 工作方式
	3.3 仓储和运输

	4 安装
	4.1 安装准备
	4.2 拆下电子插件
	4.3 安装温控器
	4.4 安装电子插件

	5 与供电装置相连接
	5.1 准备接线
	5.2 接线步骤
	5.3 插头连接

	6 调试
	6.1 调试

	7 检修
	7.1 维修仪表

	8 拆卸
	8.1 拆卸步骤
	8.2 废物清除

	9 附件
	9.1 技术数据
	9.2 尺寸
	9.3 企业知识产权保护
	9.4 商标




